
专业校园招聘公开引进高层次人才笔试答案题库，word格式可自由下载编辑，附

完整答案！

富港电子(昆山)有限公司 2023-24年校园招
聘公开引进高层次人才笔试答案大全带下载

答案

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]①据此,洪堡提出了青藏高原“热岛效应”理论②这不符合

常理③早在 18世纪末,德国科学家洪堡就发现,赤道附近的高山雪线,

比中纬度的青藏高原许多高山的雪线低 200米左右④故其热量较同纬

度、同海拔高度的其他地区高得多,甚至比赤道附近的同海拔地区也要

高得多⑤对流层大气的主要直接热源是地面,青藏高原由于地面大面积

提升,相当于把“火炉”升高了⑥由于赤道地区热量较高,高山雪线通

常应该从赤道向两极递降,到极地附近降至海平面将以上 6个句子重新

排列,语序正确的是()。

A: ⑥②③⑤④①

B: ③①⑤④②⑥

C: ⑥②③①⑤④

D: ③②⑥①⑤④

答案：D

2.[单选题]尽管中国现在不缺乏大企业,也不缺乏受重视的企业,但他

们不等同于受人尊重的企业。对企业内部的员工、外部的消费者、利

益相关者不尊重,尤其是对资源、环境及其利益相关者不负责任的企业

,即使每天都在捐款,也不会受到尊重。上述论证是以下面哪项为前提

假设的?()

A: 企业知名度与受人尊重的程度不一定成正比

B: 只有主动承担内部与外部责任的企业才能成为受人尊重的企业
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C: 受人尊重的程度对企业的长远发展至关重要

D: 企业受尊重不一定要捐款

答案：B

3.[单选题]同情:怜悯()

A: 所有:有些

B: 偶然:必然

C: 当然:实际

D: 宽恕:饶恕

答案：D

4.[单选题]侵犯人权是在一定的社会历史条件下非法干涉或损害人民

有权享受的权利的行为。根据以上定义,下面属于侵犯人权的是()。

A: 私设公堂,审问、拷打公民

B: 依法取缔邪教组织

C: 严惩走私

D: 父母强迫厌学的儿童上学

答案：A

5.[单选题]数学方法是西方科学中极其重要和不可或缺的方法。严谨

和精确是科学精神的重要组成部分,而严谨和精确在很大程度上是由数

学方法带来的。科学要求各种概念尽可能被定量且能以一定的精确性

加以检验。定律和定理的精确性体现在它的数学表达上。实验测定值

与定律和定理的数学推定值二者的符合或接近,是定律和定理得以成立

的主要依据,也是定律和定理令人信服的主要原因。长期以来形成的观

念是:一门学科如果不能“数学化”,就算不得精确学科,或被认为是不

成熟的学科。对这段文字的主旨概括最准确的是()。

A: 数学方法是使科学精准化的手段
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B: 数学的魅力在于严谨和精确

C: 数学表达使定律和定理更精准

D: 数学化是衡量科研成果的标准

答案：A

6.[单选题]有人说,传统小说是依赖经验的写作,而网络小说是依赖想

象的写作。看来,这两种写作需要找到一个结合点,依赖经验的写作需

要吸纳网络小说的想象,而依赖想象的写作则需要揉入丰厚充实的经验

。当今的文学要从原创力日益萎缩的窘境中走出来,作家们增加生活经

验的积累应该是一个非常关键的举措。但这还只是由经验通往原创力

的第一步,接下来必须在体验上进行认真的修炼,使生活经验转化为心

灵体验,使客观的经验世界转化为作家主观的心灵世界。这段文字重点

强调的是()。

A: 怎样找到传统和网络小说的结合点

B: 如何提高文学的原创力

C: 如何转化经验吸纳想象

D: 作者应该如何不断地积累生活经验

答案：B

7.[单选题]政治社团指的是在社会政治生活中,按照特定的利益集合在

一起,有组织地参与、影响政府政策制定、变动和执行过程的社会团体

。下列不属于政治团体的一项是()。

A: 中国共产主义青年团

B: 为了反映和维护工人群众利益,协调工人与国家、集体之间关系而

建立的同业工会

C: 每星期到教堂去的人们自发组成唱诗班

D: 维护和反映高校学生的利益与要求,并沟通政府与高校学生的联系

的全国学联
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答案：C

8.[单选题]在人们的认识领域里,心理学总是被蒙上一层神秘的面纱,

认为心理学______,离我们的生活很遥远。实际上,心理学与我们的日

常生活紧密相连,心理学______在生活的表象之下,支配着人们的行动

。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 高不可攀掩盖

B: 变幻莫测躲藏

C: 夸大其词蕴含

D: 深不可测隐藏

答案：D

9.[单选题]下列句子中,标点符号使用完全正确的一项是()。

A: 看台上,同学们一个劲地喊着:“加油”,“加油”的口号,为运动员

鼓劲。

B: 我们要领会“俯首甘为孺子牛”这句话的深刻意义。

C: 许多人以为乐观主义的人不过是“嬉皮笑脸”,“随随便便”,“一

切放任”,“得过且过”,“唯唯诺诺”。

D: 一个没有理想的人,不但不知道明天走到哪里?做什么?就连今天做

什么?为什么要这样做?都弄不清楚。

答案：B

10.[单选题]______对于酸雨相当于二氧化碳对于______。()

A: 环境污染——全球变暖

B: 光污染——氧气

C: 二氧化硫——温室效应

D: 二氧化氮——臭氧层

答案：C
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11.[单选题]在 2010年南非世界杯中,有位球迷预测:①如果巴西队没

有获得冠军,那么法国队将获得亚军;②如果巴西队获得冠军,那么阿根

廷队将获得季军;③如果法国队获得亚军,那么荷兰队将获得冠军;④除

非荷兰队获得冠军,否则阿根廷队不会获得季军。如果以上预测都是正

确的,那么由此可以推出()。

A: 法国队获得冠军

B: 巴西队获得冠军

C: 荷兰队获得冠军

D: 阿根廷队获得冠军

答案：C

12.[单选题]一战后,不仅仅是自然科学,德国整个学术文化都呈现出一

片繁荣景象。海德格尔在哲学史上的地位无需赘述,马克斯·韦伯名震

整部社会科学史,施密特是影响现代宪政最重要的人物之一;心理学方

面,格式塔学派也悄然兴起;在文学上,霍普特曼和托马斯·曼两位诺贝

尔奖得主双星闪耀,雷马克的《西线无战事》是上个世纪最有名的作品

之一;戏剧、电影和音乐亦都迅速进入黄金时代,风格变得迷人而多样

化。德国似乎要把它在政治和经济上所失去的,从科学和文化上赢回来

。对于当时内外交困,14年间更迭了多次内阁的政权来说,这样的繁荣

也算是一个小小的奇迹。下列说法与这段文字相符的是()。

A: 自然科学与社会科学的发展往往是相互促进的

B: 德国政府历来十分重视科技的发展与进步

C: 一战后德国在学术文化方面引领世界

D: 学术文化和政治经济的发展不一定是同步的

答案：D
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13.[单选题]雪花膏以其纯白如雪,且在皮肤上涂搽时也会像雪花一样

迅速地融化、渗透而得名,主要含有脂肪酸、保湿剂和大量的水。当把

雪花膏涂抹在皮肤上以后,其中的水分会很快地蒸发,于是便留下了一

层肉眼看不见的由硬脂酸和保湿剂构成的保护膜,使皮肤免受外界空气

的刺激,变得滋润、细腻。雪花膏能使皮肤变得滋润、细腻的原因是()

。

A: 雪花膏形成保护膜使皮肤免受刺激

B: 雪花膏里的脂肪酸融入皮肤

C: 雪花膏像雪花一样融化在皮肤里

D: 雪花膏里的水分蒸发带走皮肤表面的汗液

答案：A

14.[单选题]2008年之前国内新培植的大豆品种平均产油率仍低于原产

于某国的大豆,但自 2008年 3月至 2010年 4月,经过科技人员的精心

培植,其平均产油率提高了很多。至今,平均产油率虽没再提高,但与进

口某国的大豆产油率平均值差距在缩小。基于上述论断,下面一定正确

的一项是()。

A: 新培植的本土大豆平均产油率从 2010年 4月后逐渐降低

B: 2008年之前进口的某国大豆平均产油率高于 2010年 4月后进口的

C: 2010年 4月后培植的本土大豆平均产油率高于同期进口某国的大豆

D: 从 2010年 4月后进口的某国大豆平均产油率逐渐降低

答案：D

15.[单选题]虎山长城遗址除一号台址发现很少的残砖之外,其他地方

均没有发现城砖。虎山村及附近村庄也没有从长城上拆下城砖用于民

房建筑的情况。由此可以推测,虎山长城用砖是极少的。上述推测还需

要隐含哪一项假设?()

A: 虎山长城遗址附近没有发现古砖窑
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B: 此地土质极差,不适宜烧制长城用砖

C: 当地县志记载虎山长城是夯土筑成

D: 此地山高坡陡,城砖难以运进运出

答案：D

16.[单选题]相似思维法是指世界上一个事物的变化往往会引起另一个

事物的变化,一个事物与另一个事物之间也必定有其相通之处。这种思

维即所谓的相似思维法。根据上述定义,下列选项涉及相似思维法的是

()。

A: 叶绿素和血红素分别是植物界和动物界普遍存在且功能相似的物质

,研究发现,二者均是叶啉混合物,叶绿素是叶啉结合了镁元素,而血红

素是结合了铁元素

B: 学习一门新语言时,总是将其分解成语音、语法、词汇等几大部分,

然后将其各个击破,进而融会贯通

C: 红柳和杨柳均带个“柳”字,但植物学家指出,红柳虽然名字带个“

柳”字,但却不是柳,其属于柽柳科,与杨柳形态差异很大

D: 魏格纳发现非洲西海岸与美洲东海岸的轮廓彼此吻合得十分巧妙,

猜想整个地球的大陆部分以前是连在一起的

答案：A

17.[单选题]研究发现,如果开饭时间晚了几分钟,人类的婴儿就会大声

哭叫,而对于 3、4个月大的企鹅幼崽来说,它们却异常平静。在小企鹅

的父母外出觅食时,它们甚至要适应长达几天没有食物的困境。以下哪

项如果为真,能够解释这一现象?()

A: 大企鹅外出时,小企鹅常会在夜间聚在一起互相取暖

B: 当雌企鹅去觅食时,雄性企鹅会用胃内的分泌物喂食幼崽

C: 3、4个月大的企鹅消化系统并未发育健全,因此它们的食量相对较

小
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D: 当大企鹅不在时,小企鹅的叫声会引来天敌

答案：C

18.[单选题]差别定价是指企业根据市场的不同、顾客的不同而对企业

生产的同一种产品采用不同的定价销售。下列不属于差别定价的是()

。

A: 电力公司对居民用电实行分时计价,6:00到 12:00每度 0.9元

,12:00到 24:00每度 1.5元,0:00到 6:00每度 0.3元

B: 某酒厂生产的 52°白酒,批发价每瓶售价 102元,零售价每瓶 128元

C: 旅游景点老年人票 2折,儿童票 3折,学生票 5折,一般顾客全票

D: 某品牌手机内存 8GB的售价 4888元,16GB的 5388元,32GB的 6288

元

答案：D

19.[单选题]名校办分校是近年来冒出的新生事物,这项举措受到各方

意见的______:“名校连锁”是否______、是否与义务教育均衡发展

______。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 质疑有名无实背道而驰

B: 质询名不副实南辕北辙

C: 质疑名存实亡分道扬镳

D: 质询名实不符不谋而合

答案：A

20.[单选题]领导意味着确立方向和战略决策,激励与鼓舞他人,为变革

创建远景,管理意味着执行计划、制定实现目标的详细步骤和时间表,

分配资源,支配日常工作,完成活动。管理者是把事情做正确的人,而领

导者是做正确的事情的人。根据上述定义,下列属于领导的是()。

A: 公司的董事长
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B: 政府的新闻发言人

C: 企业的经理人

D: 军队的基层连长

答案：A

21.[单选题]狗、猪、鸡:窝、圈、舍()

A: 父、母、子:爸、妈、儿

B: 色、声、味:眼、耳、鼻

C: 楼、房、屋:顶、梁、帐

D: 鱼、虾、蟹:湖、海、河

答案：B

22.[单选题]有经验的司机完全有能力并习惯以 120千米的时速在高速

公路上安全行驶,为了迅速提高道路的使用效率,某条高速公路的最高

时速限制由原来 100千米转为 120千米。以下各项如果为真,最能质疑

上述主张的是()。

A: 统计表明,行车速度达 120千米时事故发生率明显增加,反而影响高

速公路使用效率

B: 时速达 120千米时,汽车的油耗量将明显增加,考虑到油价,大多数

司机还是放松油门

C: 虽然时速限制放宽到 120千米,但在不少路段上,很多司机对此速度

有安全之虞

D: 限速每小时 120千米不能迅速提高公路使用效率,因为高速驾车对

技术的要求很高

答案：A
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23.[单选题]只需轻点鼠标,我们就可把莎士比亚所有作品免费下载到

电脑里,但有耐心在屏幕前把它仔细读完的人,100个人里恐怕都挑不出

一个。研究表明,显示屏与纸张在物理性质上的不同,直接决定了人们

无法从电脑上获得传统的阅读乐趣。在阅读纸质图书时,文字不会移动

,可以让人平心静气,但在电脑前,鼠标点击和滚屏不可避免地会打断人

的注意力,令人失去耐心,和对文字全面的把握。此外,手指在触摸纸张

和显示屏时对大脑感知区域的刺激也完全不同,前者更有助于激发人的

潜意识,帮助理解文字之美,而不仅止步于获得信息。这段文字旨在表

达的是:

A: 传统阅读具有电子阅读无法比拟的优势

B: 电子阅读有别传统阅读方式的特点

C: 电子阅读不如传统阅读方式有趣

D: 电子书与传统阅读效果的区别

答案：A

24.[单选题]基层,对每一个新闻人而言,应该是个心理概念——只有走

进基层群众柔软的心房里,获得深切的认同与回应,才是真正地走进了

基层。而人心是一个无限深邃的世界,从初识到知交,层层探寻下去,永

无止境;你对人心的探访深入到哪个层面,决定了你能______出多少事

实与观点。就此而言,心理坐标上的“基层”,没有最终的______,只有

无限的接近。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 发现到达

B: 询问极限

C: 发掘标尺

D: 挖掘抵达

答案：D
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25.[单选题]如果说命运是那破旧的花架,只要意志坚强,它可以变得

______;如果说命运是那漆黑的夜空,只要意志坚强,它可以变得

______;如果说命运是那贫瘠的土地,只要意志坚强,它可以变得______

。依次填入横线处的词语,恰当的一项是()。

A: 繁花似锦星光灿烂沃壤千里

B: 星光灿烂沃壤千里繁花似锦

C: 沃壤千里星光灿烂繁花似锦

D: 星光灿烂繁花似锦沃壤千里

答案：A

26.[单选题]对文艺精品的判断,时间验证较之空间效应更为重要。遗

憾的是,当下某些人的创作______是:急功近利,注重眼前的实惠,难耐

寂寞,对空间效应的追求远大于对时间验证的关注,因而作品中从生活

到艺术都______“将来时态”和“未来意识”。依次填入划横线部分

最恰当的一项是()。

A: 倾向缺乏

B: 现象需要

C: 趋势寻求

D: 事实欠缺

答案：A

27.[单选题]拥挤效应是指种群增长过程中随着密度增加而使种群增长

速度降低的现象。如果环境条件是无限的,种群应以指数形式增长,而

实际上在有限环境中都呈逻辑斯蒂形式(先增长后下降,类似抛物线)增

长,这两者的差距被称为拥挤效应。根据上述定义,下列体现了拥挤效

应的是()。

A: 某地区由于优惠政策吸引了高新技术工业企业落户,随着企业的逐

渐增多,工人开始供不应求,不少企业出现用工荒,进而减产甚至停产
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B: 因科技发展,某区的传统制剪工厂生产量逐渐减小,区政府牵头将附

近的中小制剪厂集中起来,以实现规模经济,却不料这些厂子为了争订

单互相压价,最终导致一些厂子的倒闭

C: 某村镇的农民联合起来搞草莓种植,由于其质量好、产量大,很多收

购者纷纷慕名前来收购,周围村镇于是也开始种植草莓,不久该县成了

全国闻名的草莓之乡

D: 某地铁站附近因客流量较大成为小吃摊贩的聚集地,后因为摊贩越

来越多,严重影响了周围的交通秩序和卫生环境,被城管执法部门取缔

答案：A

28.[单选题]昨天的日子很长,说不清有多少天,但不管有多少天,都只

能代表过去,不能代表将来。世上没有永远的胜利,也没有永远的失败,

胜利和失败在合适的条件下是能够转化的。因此,我们不必为昨天的

______而萎靡不振,也不应为昨天的辉煌而______。只有把过去的经历

作为今天的垫脚石,才能攀登美好的明天。依次填入划横线部分最恰当

的一项是()。

A: 失利卑躬屈膝

B: 挫折狂妄自大

C: 劳碌谦恭虚己

D: 倦怠骄傲自满

答案：B

29.[单选题]几年前的报考财会热看来已经过去了。一份综合调查报告

显示,今年将参加高考的考生中,只有 1%报考财会专业。财会专业要想

办下去,必须考虑兼办其他的专业。以下哪项如果为真,将最严重地削

弱上述论证?()

A: 20%受调查的考生表示,他们并不反对别人报考财会专业,只是他们

自己不愿意报考这一专业
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B: 现有大学的财会专业每年最多只能接纳新录取大学生总数中的 0.8%

C: 财会专业近年来的招生人数有下降趋势

D: 应届生中报考大学的人数有上升趋势

答案：B

30.[单选题]张、王、李、赵、钱、孙、陈七人每个星期都只有一个休

息日,而且每天只能安排一人休息,已知张的休息日比李的晚一天,赵的

休息日比钱的晚两天,王的休息日比陈的早三天,孙的休息日是星期四,

而且恰好处于王和李的休息日中间。根据以上陈述,可以得出()。

A: 钱的休息日是星期三

B: 李的休息日是星期六

C: 王的休息日是星期三

D: 赵的休息日是星期五

答案：B

31.[单选题]交通:指挥()

A: 提交:报告

B: 鲜花:盛开

C: 困难:克服

D: 风景:优美

答案：C
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32.[单选题]电影也是一种商品,它的受众是一个庞大的群体,而且是一

个远比普通商品购买者复杂得多的群体。而网络影评的主体正主要出

自于这样一个极端多样复杂的群体,它的不确定性、多元性也就在情理

之中了。从网络影评的扩散角度看,网络影评一旦被发布,将浮游于互

联网信息的海洋中,可以通过搜索引擎强大的功能不断地被感兴趣的读

者“发现”。在公共论坛、个人博客和社区网站中,访问者在阅读某篇

评论后即能通过跟帖或留言形式对其作出及时的反馈。这段文字未提

及网络影评的()。

A: 多元性

B: 互动性

C: 开放性

D: 灵活性

答案：D

33.[单选题]手舞足蹈:高兴()

A: 乐不思蜀:快乐

B: 肝肠寸断:悲痛

C: 日进斗金:幸福

D: 威武不屈:情绪

答案：B

34.[单选题]据日本社会保障规定,失业完全无收入者,每月可领到一定

数额的失业补助金。丧失劳动能力及无人赡养的老人,除每月可领取补

助以外,房租减收,用水、看病免费,市内交通费 70岁以上全免、以下

减半,若有未成年的子女,还另外增加补助金。凭这样几条,足可以维持

基本的生活,根本无需上街去“流浪”。这段文字意在说明()。

A: 日本社会保障制度的具体内容

B: 日本没有流浪者的原因
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C: 日本社会保障制度的完善

D: 日本社会保障的基本目标

答案：C

35.[单选题]下列各句中,没有语病的一句是()。
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A: 大家一定要学会用正确的立场、方法、观点去解决问题、分析问题

、提出问题

B: 文章对经济领域中的若干重要问题,从理论上和政策上作了详细的

规定和深刻的说明

C: 为了防止不再发生类似故事,领导制定了一系列切实加强安全保卫

工作的措施

D: 我国宪法规定,公民享有宪法和法律规定的权利,同时必须履行宪法

和法律规定的义务

答案：D

36.[单选题]在世赠与是指施赠人决定活着的时候把钱赠与子女、孙子

女和其他亲属,或用于度假和建立信托基金。下列选项中,属于在世赠

与的是()。

A: 王先生在其去世前立下遗嘱,将财产的 90%留给自己唯一的孙女

B: 李先生失踪 2年后,其儿子继承了他的财产,某天,他突然出现在家

中

C: 李董事长将自己的财产 80%和整个集团交给女儿,然后自己隐居山村

D: 王奶奶让孙子在自己的房子里结婚,自己去住养老院

答案：C

37.[单选题]城市要种树这一点虽说是共识,但种什么树却大有讲究。

以穿衣为喻,人都要穿衣,但穿什么衣却有不同选择。有钱人当然主要

不为保暖遮羞,而是要体面,要独具风采;钱少的人就不能不量力而行;

穷人自然图便宜,过得去就可以了。而对于做衣服的、卖衣服的,当然

是经营高档衣服利润高;还有,大户人家、大酒店,即使囊内没钱,奴仆

和侍应生也要衣着光鲜,那是主人的面子嘛。对这段文字的主旨概括最

恰当的是()。

A: 城市种树,不应搞政绩工程
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B: 城市种树,不应该选择高档树种

C: 城市种树,对树种的选择要讲科学

D: 城市种树,在树种选择上应量力而行

答案：D

38.[单选题]有人认为“巨额的国家预算赤字必然会导致巨额的国家贸

易逆差”。如果这样的话,那么世界上预算赤字最大的国家必然会有相

应的最大的贸易逆差;但我们知道,世界上预算赤字最大的国家是美国,

而美国的贸易总的来说是顺差而不是逆差(因为尽管其货物贸易亏本,

但其技术和服务贸易却赚得非常多)。由此可以推出()。

A: 巨额的国家贸易逆差必然不会导致巨额的国家预算赤字

B: 巨额的国家预算赤字必然不会导致巨额的国家贸易逆差

C: 巨额的国家预算赤字可能不会导致巨额的国家贸易逆差

D: 巨额的国家预算赤字可能会导致巨额的国家贸易逆差

答案：C

39.[单选题]孙悟空:《西游记》:吴承恩()

A: 闷油瓶:《盗墓笔记》:天下霸唱

B: 上官金童:《丰乳肥臀》:莫言

C: 马邦德:《让子弹飞》:姜文

D: 沐剑屏:《笑傲江湖》:金庸

答案：B
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40.[单选题]中国能源结构主要以煤炭为主,而目前中国煤炭发电平均

效率只有 35%,如果使用更多的先进技术,这一效率有望提高到 50%甚至

更高。在化石能源占主要比重的今天,提高传统能源效率和发展可再生

能源同等重要。而要保证能源的可持续供应,除了以上两点,还有就是

要加快智能电网的建设,也就是在整个能源的生产、传输和使用方面实

现智能化的管理。对这段文字理解不正确的是:

A: 中国应该抓紧技术研发与引进,努力提高能源利用效率

B: 我国的能源利用效率偏低,有很大的提升空间

C: 智能电网的建设也是实现能源可持续供应的一条有效途径

D: 中国应该优化能源结构,大力降低化石能源比重,提高可再生能源比

重

答案：D

41.[单选题]针对一块园地,园艺师们提出了如下建议:①牡丹、芍药至

多种植一种;②如果种植芍药,则不能种植蝴蝶兰或者玫瑰;③牡丹、玫

瑰至少种植一种。实际种植时,上述三条建议只有一条被采纳。根据以

上陈述,以下最可能符合实际种植情况的是()。

A: 种植蝴蝶兰,但不种植玫瑰、芍药

B: 牡丹、芍药和玫瑰均种

C: 芍药、蝴蝶兰和玫瑰均种

D: 种植芍药,但不种植蝴蝶兰、玫瑰

答案：B

42.[单选题]现在人们日益关注“绿色增长”的概念。“绿色增长”的

概念与“低碳经济”、“循环经济”和“生态经济”等概念相比,它们

的核心是一致的,倡导的都是一种经济社会与自然资源、生态环境全面

协调和可持续发展的理念。差别只是视角和重点不同。低碳经济强调

降低温室气体排放,循环经济强调提高资源有效利用率,生态经济强调
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保护自然生态环境。绿色增长则强调转变经济发展方式,以绿色产业增

长为标志,达到低耗能、低排碳和低污染,实现经济社会可持续发展。

作者接下来最有可能讲述的是()。

A: 绿色增长的优缺点
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